

新区的各个角落纷纷换装。

醉美景色

冬之序曲

文/图 本报记者 邓超 崔常松

林水相间、河湖相连、楼 宇环抱……天水清相入,秋 冬气始交,不知不觉,立冬已 至,步入秋冬之交的城市和 湖面,迎来了一年之中金黄 的季节,新区的迷人与美丽 之处愈加清晰。新区的初冬 虽比不上夏日的绚烂,但却 静美、温柔。一场雨洗过的天 空瓦蓝瓦蓝,澄净高洁,一阵 风吹过,整座城市都簌簌作 响,仿佛叶子就在耳畔轻语

此时,在太白湖景区里, 绿意还未褪尽,就已被金黄 渲染,柔和的阳光穿过梧桐 的枝叶,洒下一片温暖。层 林尽染,落叶纷飞。驻足湖 畔,一派江南园林景观映入 眼帘,蜿蜒的回廊、古朴的 石桥、静谧的歇亭、典雅的 水榭……在秋末初冬的场 景中平添了一种别样的韵 味。徜徉在新区的街路上, 就撞进了满目的色彩,如此 多的颜色,居然能如此天衣



银杏树叶挂满枝头。

无缝地融合!进入初冬,新 区的树木逐渐穿上多彩的 "衣裳",色彩缤纷,呈现出 别样风情。得益于新区高质 量的"彩化",如今赏叶不必 跑远,身边就有打卡地。济

安桥路美国红枫、农场路金 叶复叶槭,运河路白蜡、芒 草,天立学校门口金枝槐, 圣贤路银杏,长兴路五角 枫、三角枫……这些斑斓的 叶色,正等着你的偶遇。



新区的树木逐渐穿上多彩的"衣裳



漫步新区街头,暖阳挽秋归意慢



流金、橙黄的颜色渲染了城市生活的每一个角落。





各色植物为初冬的场景中平添了一种别样的韵味。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:褚思雨